



BÉKÉS VÁRMEGYEI
KORMÁNYHIVATAL
GYULAI JÁRÁSI HIVATALA

Ügyiratszám: BE-04/NEO/852 -2/2024. Tárgy: Táboroztatás bejelentésének tudomásulvétele
Ügyintéző: Stirné Bánszéki Tímea Hiv. sz.:
Telefon: (66) 463-017 Melléklet:

Kaláris Alapfokú Művészeti Iskola
Kétegyháza
Fő tér 4. szám
5741

Tisztelt Halmi Zoltán!

Tájékoztatom, hogy a Kaláris Alapfokú Művészeti Iskola által 2024. 06. 24. napjától 2024. 06. 28. napjáig tartó, 5741 Kétegyháza, Fő tér 4. szám (Táncsics Mihály Művelődési Ház és Könyvtár) alatti napközben működő tábor és szervezett foglalkozás bejelentését tudomásul vettük.

Felhívjuk tisztelt figyelmét, hogy a táboroztatás a tábor időpontjában hatályos jogszabályi rendelkezések alapján szervezhető meg. A táboroztatás járványügyi szabályait illetően a hatályos jogszabályokban (a tanuló ifjúság üdülésének és táborozásának egészségügyi feltételeiről szóló 12/1991. (V. 18.) NM rendeletben, valamint az egyes nem üzleti célú közösségi, szabadidős szálláshelyek üzemeltetésének egészségügyi feltételeiről szóló 37/2007. (VII. 23.) EüM–SZMM együttes rendeletben) foglaltakon túl betartandó az NNK honlapján közzétett ajánlás is.

Kérem kiemelten figyeljenek oda az alábbi járványügyi és közegészségügyi előírások betartására:

- Alapvető járványügyi megelőző intézkedés, hogy a táborokban **kizárólag egészséges, tüneteket nem mutató, magát egészségesnek érző diák, illetve szervező vehet részt**, melyről *a tanuló ifjúság üdülésének és táborozásának egészségügyi feltételeiről* szóló 12/1991. (V. 18.) NM rendelet alapján nyilatkozni is szükséges.

- A szervezőknek a táborvezetőket **írásban kell arról tájékoztatni**, hogy - szükség esetén a nap bármely szakában - **hol biztosítható a táborozók orvosi ellátása**.
- Amennyiben egy gyermeknél, vagy szervezőnél, segítőnél betegség tünetei észlelhetők, haladéktalanul **el kell őt különíteni, egyúttal értesíteni kell** a szervezők által **előzetesen felkért, megbízott orvost**, aki dönt a további teendőkről. Gyermek esetén a szülők értesítéséről is gondoskodni kell. **A beteg gyermek felügyeletét ellátó személynek kesztyű és maszk használata kötelező**.
- A táborozás során gondoskodni kell a **helyiségek rendszeres és hatékony takarításáról**, továbbá a **hulladék megfelelő tárolásáról és rendszeres elszállításáról**. **Biztosítani kell továbbá az egészségre káros rovarok és rágcsálók irtását**, ezt azonban úgy kell megszervezni, hogy a táborozók egészségét, valamint a környező élővilágot az irtás ne veszélyeztethesse.
- **A személyi higiéné alapvető szabályairól a táborba érkezők is kapjanak részletes, az adott korosztálynak megfelelő szintű tájékoztatást**.
- A takarítás során fordítsanak kiemelt figyelmet arra, hogy a **kézrel gyakran érintett felületek** (ilyenek pl. az *ajtókilincsek, korlátok, villanykapcsolók, mosdók csaptelepei stb.*) **vírusölő hatású szerrel fertőtlenítésére kerüljenek**.
- Takarításhoz, tisztításhoz és fertőtlenítéshez használt eszközöket, a veszélyes anyagnak, veszélyes készítménynek nem minősülő tisztító- és fertőtlenítőszeret külön helyiségben, egyéb **zárt tárolóhelyen (tisztítószerraktár, -szekrény) vagy egyéb elzárható helyen kell tartani**. Ha azok a veszélyes anyagok és veszélyes készítmények közé tartoznak, akkor a külön jogszabályok előírásait kell betartani.

Gyula, időbélyegző szerint

Dr. Gulyás Imre
járási hivatalvezető
nevében és megbízásából

Nagyné Dr. Puskel Judit Mária
járási tisztifőorvos